



SEMMELWEIS EGYETEM

Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság

Főigazgató

Dr. Reichert Péter

Iktatószám: 18493/KEEGF/2022

TÁJÉKOZTATÓ

az állami és a miniszteri kitüntetések 2023. évi adományozására vonatkozó javaslatok megtételének módjáról és határidejéről

Egyetemünk dolgozói a **2023.** évre is felterjeszthetők **állami, illetve miniszteri** kitüntetésre. (A 2022. évi állami és miniszteri kitüntetési javaslatokat 2021. június 4-ig kértük beküldeni.) A kitüntetés a tartósan végzett, magas színvonalú munkásság, valamint rendkívüli teljesítmény elismerésére szolgál. A kitüntetések eszmei értékének megtartása érdekében a javaslatokat lehetőség szerint korlátozott számban szíveskedjenek megtenni.

A kitüntetési javaslat elkészítésekor a **mellékletben** foglaltakon túlmenően kérem, szíveskedjenek figyelembe venni az alábbiakat:

- a 2011. évi CCII. törvény 1. melléklet 9. pontja értelmében az állami kitüntetésben részesített személy újabb kitüntetésre az előző állami kitüntetés adományozásától számított tíz éven belül csak kivételesen, abban az esetben javasolható, ha az előző állami kitüntetés adományozását követően szerzett, az annak alapjául szolgáló érdemeket felülmúló, kimagasló érdemek azt indokolják,
- a felsőoktatás és a szakképzés területén a 7/2020. (II.17) ITM rendelet 5. § (3) bekezdése szerint elismerésben ugyanaz a személy vagy szervezet az előző elismerés adományozásától számított három éven belül ismételtlen csak kivételesen, legfeljebb egy alkalommal és csak abban az esetben részesíthető, ha az előző elismerés adományozását követően szerzett, kimagasló érdemek azt indokolják,
- az emberi erőforrások minisztere által adományozható elismerésekről szóló 26/2016. (IX. 8.) EMMI rendelet 6. § (2) bekezdése értelmében azonos díjazott részére ugyanaz a díj egy ízben adományozható. Ettől eltérően - a kulturális ágazat 2. § (2) bekezdésében foglalt díjainak kivételével - ugyanaz a díj kivételesen, egy alkalommal ismételtlen is adományozható abban az esetben, ha az előző díj adományozását követően szerzett, az annak alapjául szolgáló érdemeket felülmúló, kimagasló érdemek azt indokolják.

Az egyetemi kitüntetések, díjak adományozásáról, valamint az állami kitüntetések felterjesztési eljárásáról szóló, a 38/2020. (II. 27.) sz. szenátusi határozattal elfogadott [szabályzat](#) értelmében állami és miniszteri kitüntetésekre a rektor, a kancellár, a dékánok és a szervezeti egységek vezetői tehetnek javaslatot.

A kitüntetés adományozására vonatkozó javaslatokat a Semmelweis Egyetem Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatósága (EGFI) részére, az általa közzétett tájékoztatóban megjelölt határidőig, az erre rendszeresített űrlapon kell benyújtani. Az EGFI ellenőrzi, hogy a kitüntetési javaslat a jogszabályi követelményeknek megfelel-e, majd - kar alá tartozó felterjesztő esetén - a javaslatokat megküldi az érintett kar dékánja részére. A dékán a kitüntetési javaslatokat a kari tanács elé terjeszti, ahol a kari tanács titkos szavazással véleményt nyilvánít. A dékán a kar által véleményezett kitüntetési javaslatokat a kari tanács határozatával együtt megküldi az EGFI részére. A kitüntetési javaslatok ellenőrzésének eredményét és a véleményező testületek véleményét feltüntetve a javaslatokat az EGFI a rektor részére összesíti. A rektor - az általa felkért bizottság véleményének kikérését követően - előterjeszti a Szenátus

Cím: 1085 Budapest, Üllői út 26.

Postacím: 1085 Budapest, Üllői út 26.; 1428 Budapest, Pf. 2.

E-mail: titkarsag.human@semmelweis-univ.hu

Tel.: (+36-1) 459-1500/55222

semmelweis.hu/human

részére az általa minisztériumi felterjesztésre javasolt kitüntetési javaslatokat, ennek keretében további személyek felterjesztésére is javaslatot tehet. Az előterjesztés benyújtását az EGFI készíti elő, a rektor által benyújtott előterjesztésről a Szenátus dönt, amelyet követően az EGFI gondoskodik a Szenátus által támogatott állami kitüntetések határidőben történő minisztériumi felterjesztéséről.

Fentiekre tekintettel kérem, hogy a **2023. évre vonatkozó** állami, illetve miniszteri kitüntetési javaslatokat

- az [EGFI honlapján közzétett űrlap](#) kitöltésével szíveskedjenek megtenni,
- a javaslati űrlapokat kitöltést követően elektronikus úton
 - **word formátumban és**
 - aláírásokkal és pecséttel ellátva (az aláíró nevének feltüntetésével), iktatva, **szkennelt (PDF) formában** szíveskedjenek megküldeni a kituntetes.human@semmelweis-univ.hu e-mail címre.

Az űrlapok mellé csatoltan (szintén szkennelt formában) szíveskedjenek megküldeni a javasolt személy **szakmai életútjának** rövid összefoglalását.

A javaslati űrlapokat és mellékleteit kizárólag elektronikus úton szükséges megküldeni, **nyomatott formában kérjük ne küldjék meg azokat.**

A miniszteri szintű kitüntetési javaslatokhoz csatolni kell az elismerésre jelölt által kitöltött nyilatkozatot, melyet szkennelt (PDF) formában kérünk megküldeni a fent megadott e-mail címre.

A kitüntetési javaslatok főigazgatóságunkra történő beérkezésének határideje:

2022. június 10.

Felhívom szíves figyelmüket, hogy csak a teljes körűen kitöltött, word és PDF formátumban beérkező javaslatokat tudjuk feldolgozni.

A kitüntetésekkel kapcsolatos esetleges kérdéseikkel kérem, forduljanak hozzám (55222 számú mellék) vagy a munkaügyi ügyintézőkhöz [Bereczki-Ottó Nóra (55382 számú mellék) vagy Csonkáné Bóza Beatrix (55165 számú mellék)].

Együttműködésüket köszönöm.

Budapest, 2022. június 2.

Dr. Reichert Péter
főigazgató